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Kitöltési útmutató 
az EG-03A számú „Elkülönített állami pénzalapok előirányzat-módosítása” 

elnevezésű űrlaphoz 
 
 
1. Általános tudnivalók 
Az elkülönített állami pénzalappal rendelkezni jogosult döntése alapján az alap kezelője az 
előirányzat-módosításról az EG-03A jelű, „Elkülönített állami pénzalapok előirányzat-
módosítása” elnevezésű űrlapon tájékoztatja a Magyar Államkincstárat (a továbbiakban: Kincstár) 
a döntést követő 5 munkanapon belül. 
Az űrlapot 2 példányban kell benyújtani a Kincstár részére. A Kincstár az előirányzat-módosítás 
kincstári nyilvántartásban történő átvezetését követően az adatlap egy példánya visszaküldésével 
igazolja vissza a módosítást. 
Amennyiben szükséges, a bizonylaton történő adatok javítását a javítás általános szabályai szerint 
kell elvégezni. 
 
2. Az űrlap adatai 
Bizonylat sorszáma: a benyújtott űrlapokat éven belül folyamatos sorszámmal és betűjelzéssel kell 
ellátni a következők szerint. A Kormányhatározat alapján történő előirányzat-módosítások 
esetében a folyamatos sorszámozás előtt egy „K” betűt kell feltüntetni, míg a fejezeti hatáskörben 
történő módosítások esetében egy „F” betűt. Ennek megfelelően a sorszámozást is külön kell 
vezetni a kormány, illetve a fejezeti hatáskörben végrehajtott előirányzat-módosítások esetében. 
Elkülönített állami pénzalap neve: az Alap nevének feltüntetésére szolgál. 
Államháztartási egyedi azonosító szám: az államháztartási egyedi azonosító szám alkalmazásáról 
szóló 3/1997. (II. 7.) PM rendelet alapján, a Nemzetgazdasági Minisztérium által adott azonosító. 
Számlaszám: Az elkülönített állami pénzalap számlaszámának 1-16 pozíciója. 
Az előirányzat-módosítás jogcíme: „A kincstári körbe tartozók költségvetési előirányzatai évközi 
módosításával, átcsoportosításával kapcsolatos nyilvántartások vezetésének rendjéről szóló” az 
NGM által kiadott – mindenkor hatályos –  módszertani útmutató előírása szerinti kódszámot kell 
feltüntetni. 
Kiemelt előirányzat/jogcím megnevezése: az elkülönített állami pénzalap költségvetési törvényben 
meghatározott kiemelt előirányzatai, ezek részletezése esetén a kiemelt előirányzaton belüli 
jogcímek pontos megnevezése. 
Rovatkód: a módosítással érintett jogcímek azonosítására szolgáló, két számjegyű kincstári rovat 
száma. 
Az előirányzat-módosítás előjele, összege: megfelelő előjellel a módosítás összegét ezer forintos 
nagyságrendben kell feltüntetni. 
Aláírás, dátum, iktatószám: az űrlap alsó rovata a benyújtás, engedélyezés, és a visszaigazolás 
dokumentálását szolgálja. A jobboldalon az alapkezelő cégszerű aláírását, bélyegző lenyomatát, a 
készítés dátumát, iktatószámát kell feltüntetni. A baloldalon található rovatok biztosítják az 
ügyintézés, rögzítés és ellenőrzés visszaigazolását. 
Az űrlaphoz fejezeti hatáskörű módosítás esetén csatolni kell a felügyeletet ellátó miniszter 
engedélyező levelét. 


